

難忘的畢業舞會

希望中文學校泰城校區小记者班 王杰升
指導教師 陸強

對於很多美國高中畢業生來說，高中畢業那年最難忘的時刻可能並不是畢業典禮而是畢業舞會。美國高中的畢業舞會是一個獨具特色的傳統，這既是畢業生最後一次的正式聚會，也很可能是作為高中生第一次體驗豪華舞會，由此步入社會開啓人生的旅程。由於新冠疫情的影響，我們2021屆同學一直不能確定學校是否能夠安排這個畢業舞會，疫情反反覆復，我不敢抱有太多期望，但是心裏還是暗暗地希望事隨人願，畢業舞會能夠正常舉行。四月份時我們得知畢業舞會被批准，可以如期舉行了，同學們都特別興奮，大家開始在社交媒體上活躍起來，相互交流對畢業舞會的憧憬與期待。這裏需要說明一下所謂“畢業舞會”其實是一整天的活動，白天的時候我們會到華盛頓的著名景點去合影留念，晚上才是真正跳舞的舞會。

對這個舞會能夠如期舉行，我一方面感到很興奮，另一方面也有些緊張。畢業舞會很重要的一個內容就是邀請一位女伴一同參加。當然，實際在開舞會的時候很多同學也並沒有邀請女伴，但是我還是希望按着正規的傳統邀請一位我喜歡的女同學與我一起參加舞會，共度一個愉快的夜晚。正式

邀請前我心裏七上八下、壓力巨大，生怕我的邀請等不到回應。但當我正式發出邀請的時候，這位又漂亮又熱心的女同學爽快地答應了我的邀請，一起加入了我們十一個人的小組來參加畢業舞會。看來媒體對邀請女伴的困難太誇大了。

畢業舞會那天春暖花開，大家慷慨激昂。女生們個兒個兒都穿着長長飄逸的裙子，在陽光下輕輕一轉，裙子就會飛起來，如仙女一般。男生們則西裝筆挺，打扮得很端莊，我們突然感到自己成年了！我們一行十一位同學中午時分乘車來到了我們地區畢業舞會最熱門的聚集地：華盛頓特區的林肯紀念堂。我們手牽着手一起穿過各個高中的畢業生的人群，來到了林肯紀念堂的倒影池前交換鮮花做的禮品，男生要給女生戴上手腕花，女生也要給男生帶上襟花。交換完禮品後，我們開始一邊散步，一邊拍照。我們的歡笑聲在國家廣場上空飄蕩，生活真是美好，今天真是真正屬於我們的一天啊！

時間過得很快，太陽漸漸地落山了，我們肚子也咕咕叫了，我們來到一家高檔的餐廳，一邊欣賞着肯尼迪藝術表演中心的夜景，一邊享受着美食。因為疫情的關係大

家都好久沒有見面了，現在很難得我們能夠聚在一起。我們聊了很多話題，大家互相告知了以後的去向，繼續保持聯繫的方法，還交流了怎麼樣從高中過渡到大學生活的一些小竅門。我們玩兒得真是太開心了！穿上成年人的衣服了，以後就要承擔成年人的責任了。

晚上最後一個項目就是回到我們所在的托馬斯·杰斐遜科技高中的校園參加派對。派對是在學校外面的空地舉行的，派對上有跳舞，有小吃，還有專門的攝影點。

學校請了DJ為舞會提供音樂伴奏，同學們群魔亂舞，好像要把疫情中的抑鬱和四年高中學習的壓力一下子都釋放出來。天已經漆黑了，人也都看不太清楚，祇能根據跳舞的動作去尋找自己的朋友。跳舞的間隙我很高興地遇見了校長、副校長和許多好久沒見面的同學們，大家邊聊邊跳一直到派對結束。

高中畢業舞會令我終生難忘。我非常感謝在學校和同學們的共同努力下，在這很特殊一年能

夠辦成這個畢業舞會。我感謝所有同學們四年的陪伴。我高中經歷並非一帆風順，但是在畢業舞會那一個剎那間我感到人生中最所寶貴的友誼和互助。每一位同學都期待着步入大學開啓人生新的旅程，但每一位同學也同時對高中的學習和生活戀戀不捨。畢業舞會就是在這樣的氣氛進行着的。

注：王杰升同學畢業于托馬斯·杰斐遜科技高中，他是美國總統學者獎及總統服務獎的獲得者，今年八月將升入哈佛大學學習。



華裔女球員勵志故事躍登亞馬遜排行榜，好評熱銷

沒有高爾夫球，修嘉佑可能就是你我身邊常見的平凡少女，但有了高爾夫球，她的生活就開始多采多姿。這本書除了介紹這位年輕貌美的高爾夫女運動員，更要細述這位榮膺全美女子高爾夫傑出學者的背後，藏有多少汗水。

王福權

高爾夫球嶄露頭角

修嘉佑

榮膺全美學者榮譽榜

TRINITY WOMEN'S GOLF ALL-AMERICAN SCHOLAR

2021 SCAC 30th Annual Women's Golf Champions

KIONA HSIU
First-Year

旅美華裔作家王福權的新書《修嘉佑榮膺全美女子高爾夫學者榮譽榜》八月初甫出版，旋即衝上亞馬遜暢銷新書排行榜，榮登全球高爾夫運動項目新書暢銷排行榜第16名，是入選前50本書單中唯一的中文書，因此引爆全球華人年輕學生的熱潮。這本圖文並茂的電子書描述 Trinity 大學華裔女生修嘉佑的勵志故事。他寫這本書的初衷就是想讓讀者理解修嘉佑在球場揮桿擊球以及征服果嶺的苦練過程，並且與全球華人讀者一起來分享這位學霸運動員的成就。

不知道是天賦異稟，或是嚴格訓練收到成效，修嘉佑今年初已經先後榮獲 Trinity 大學最佳高爾夫新人球員、大學高爾夫風雲人物、以及大學校際高爾夫最佳球員等大獎，七月初又榮膺全美女子高爾夫教練協會(Women's Golf Coaches Association, WGCA)學者榮譽榜。由美國女子高爾夫教練協會舉辦的全美傑出學者(WGCA All-American Scholars)，是全美大學高爾夫球界最重要的運動員獎項之一，入榜者都是各大學的佼佼者。

《修嘉佑榮膺全美女子高爾夫學者榮譽榜》敘述一位華裔年輕學生在平凡中成長的故事，平凡中展現出不平凡的勵志故事，是一本值得細讀的好書。王福權表示，在寫作此書的過程中，他自己深受啟發與感動。他認為，我們可以從她身上學到毅力、苦練與決心，相信對兩岸三地及美國僑界年輕讀者也會有不同面向的激勵與激賞。

王福權指出，這本書詳細講述修嘉佑從小追求夢想、身體力行並積極實現的努力道路。翻閱她在球場揮桿的成長過程，我們看見了修嘉佑年僅18歲不僅榮膺全美女子高爾夫傑出學者，並且也開始盤踞了大學校際聯盟年度最佳球員和風雲人物榮譽榜。她的成功不是偶然，是歷經長時間艱辛的訓練，在無數次比賽中不斷自我提升、學習、磨練及成長，才有今天的成績。嘉佑最難能可貴之處，是她球打得越好，氣質也越好，在球場上展現成熟的EQ，加上迷人的微笑，成功擄獲所有球迷的心。

王福權表示，修嘉佑受到父母親的鼓勵，從小就開始接觸高爾夫球，高中順理成章進入校隊。2020年進入 Trinity 大學後，就被甄選為高爾夫球校隊隊員，並在大學校際聯盟冠軍賽為學校拿下女子團體冠軍與個人季軍。他說，年僅18歲的修嘉佑表現曝光，學業、球藝、與顏值均滿分，在多项高爾夫球重要校際賽事中，連續再創多項紀錄，受到學校及美南校際聯盟矚目，自此一個高爾夫球優秀年輕球員誕生了，並迎來一座又一座獎盃。

值得一提的是，即使今天的修嘉佑已經成為被許多人看好的高球新星，她的父母依然初心不改。對他們來說，高爾夫球最初只是讓修嘉佑加強體育鍛煉的一項課外活動的，無關名次。今天能打出這樣的成績，完全出乎兩位家長的意料。最讓嘉佑的媽媽開心的，不是女兒在人前的風光，而是女兒的成長，媽媽連連稱讚女兒通過高爾夫球運動變得堅強。目前，修嘉佑雖然已經是美南校際聯盟女子高爾夫球最佳球員，令人佩服的是，她的課業成績和業餘愛好都很優秀，訓練之餘，修嘉佑喜歡讀書。受到美南各校的關注，被不少行家看好

大學校際聯盟高壇的一顆未來之星，都將修嘉佑稱為美國高球賽場冉冉升起的一顆新星。

王福權透露：對於未來，修嘉佑的父母親都直言眼下讀書仍然很重要，他們不會去想太遠的事情，也不會強求她，只要一步一步走就好了。這與嘉佑自己的想法也不謀而合。雖然外界對她將來成為職業高球選手多有期待，她仍然希望先好好完成大學學業，再開始職業球手之路。和學校同齡的高球年輕球手相比，如何在高爾夫球和學業兩者間尋求平衡，她的態度和想法無疑是一個可供參考的範本。當初，那個3、4歲第一次拿起高爾夫球杆的小女孩，勤奮、堅韌、永不放棄、以無限的激情，將會成為高爾夫球壇上最閃亮的那顆星，她自己也希望將來有機會繼女子高球名人曾雅妮後，成為另一位台灣之光。

王福權指出，這本書平實呈現了修嘉佑在高爾夫球年輕生涯的歷練，不管是摸索校園運動的僑界年輕一代，或是有志於高爾夫運動的學生，都可以從中看到一個「有為者亦若是」典範。這本銷中文出版新書由亞馬遜 Amazon Kindle 網路商店全球同步發行。

